



习近平主持中央政治局会议,审议《关于巡视31所中管高校党委情况的专题报告》

旗帜鲜明坚持党对高校工作领导

新华社北京6月28日电 中共中央政治局6月28日召开会议,审议《关于巡视31所中管高校党委情况的专题报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,全面推进巡视实践、理论、制度创新。巡视利剑经过5年磨砺,威力更加彰显,成为党内监督制度化重要成果,对推进全面从严治党具有重大意义。

会议强调,要全面总结十八届中央

巡视工作,进一步创新组织制度和方式方法,推动巡视工作向纵深发展。

会议指出,我国高校肩负着培养社会主义事业建设者和接班人的重大任务,是巩固和发展马克思主义的重要阵地。巡视对31所中管高校进行了全面政治体检,加强了党对高校的领导,促进了高校管党治党、办学治校各项工作,发挥了标本兼治作用。

会议强调,办好中国特色社会主义高等教育,必须旗帜鲜明坚持党对高校

工作的领导。高校党委要增强“四个意识”,落实管党治党、办学治校主体责任,坚定“四个自信”,贯彻党的教育方针政策,坚持社会主义办学方向,把立德树人作为根本任务,以实际行动维护党中央权威和集中统一领导。要深入研究高校党建工作特点和规律,创新体制机制和方式方法,推动形成党委统一领导、各部门各方面齐抓共管的工作格局,提高党建工作针对性和实效性,有效发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

会议还研究了其他事项。

作用。要以巡视整改为契机,严肃党内政治生活,加强高校领导班子建设,切实防范廉洁风险,营造风清气正的教书育人环境。要坚持问题导向,把深化高校改革和全面从严治党结合起来,明晰责任、完善制度、堵塞漏洞,确保高等教育事业始终沿着正确方向健康发展,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供人才保障和智力支持。

习近平向亚信非政府论坛第二次会议致贺词

刊第五版

党的旗帜 在基层阵地高高飘扬

严密组织体系、严格组织生活、严明组织纪律,把基层党组织的组织优势、组织功能、组织力量充分发挥出来,始终是习近平总书记念兹在兹、用心用力的一件大事。

- 讲政治、强功能,建设一个个坚强战斗堡垒
- 分类抓、统筹抓,推进各领域基层党组织建设整体提升
- 攻弱项、补短板,着力突破基层党建薄弱环节
- 给资源、增投入,切实强化基层基础保障

“贯彻党要管党、从严治党方针,必须扎实做好抓基层、打基础的工作,使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒。”

——这是向全国450多万万个基层党组织发出的动员令

“要严格党员日常教育和管理,使广大党员平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,充分发挥先锋模范作用。”

——这是向全国8900多万名党员吹响的冲锋号

办好中国的事情关键在党。只有党的组织强起来,党员队伍强起来,党的工作强起来,才能凝聚起筑梦前行的蓬勃伟力!

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩,深谋远虑,推进全面从严治党向基层延伸,扎实做好抓基层强基础的工作,不断夯实党的执政根基,一个更有战斗力、领导力,更具创造力、感召力的执政党正以昂扬的姿态,带领亿万人民向着“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦阔步前行。

谋篇布局强基础

以习近平同志为核心的党中央统筹伟大斗争、伟大工程、伟大事业,把抓基层强基础作为长远之计和固本之举,为加强基层党建指明了方向

历史的细节往往蕴含着深刻的启示。

2013年7月11日,习近平总书记来到他30多年前工作过的河北省正定县,看望塔元庄村干部群众,详细了解村里近年来的发展变化和村党支部工作情况,交谈的话题又一次聚焦他长期高度关注的主题——党的基层组织建设。

“做好基层基础工作十分重要,只要每个基层党组织和每个共产党员都有强烈的宗旨意识和责任意识,都能发挥战斗堡垒作用、先锋模范作用,我们党就会很有力量,我们国家就会很有力量,我们人民就会很有力量,党的执政基础就能坚如磐石。”习近平总书记语重心长。

求木之长者,必固其根本。

全面从严治党向基层延伸

——以习近平同志为核心的党中央抓基层强基础纪实

殷殷关怀暖香江 高瞻远瞩展未来

——党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央关心香港发展纪实

今年7月1日是香港回归祖国20周年纪念日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平一行将于6月29日抵港,出席庆祝香港回归祖国20周年大会暨香港特别行政区第五届政府就职典礼,并视察香港特别行政区。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央引领13亿多人民万众一心、砥砺前行,在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,不断取得新的伟大胜利。作为中国特色社会主义重要组成部分的“一国两制”事业,也不断取得新成就新进步。

5年间,香港特别行政区充分发挥“一国两制”制度优势,保持繁荣稳定,各项事业全面发展,被公认为全球最具竞争力的地区之一和最自由经济体。这一切,离不开以习近平同志为核心的党中央执行“一国两制”方针的坚定决心和信心,离不开中央政府春风化雨般的关怀支持。

“香港一定会繁荣昌盛的!”

深圳莲花山公园,草木葳蕤、风景优美。邓小平铜像高高矗立,以深邃的目光凝望着山下那片热土和一河之隔的香港。

2012年12月,刚刚当选中共中央总书记的习近平首次离京考察,第一站选择了深圳。8日上午,他来到莲花山公园,瞻仰邓小平同志铜像并敬献花篮。当他步行下山时,有香港记者问:“习总书记,有没有话要对香港同胞讲?”习近平清晰有力地回答:“香港一定会繁荣昌盛的!”

这是以习近平同志为核心的党中央对香港的殷殷期许和饱满信心。



随着7月1日香港回归祖国二十周年纪念日的临近,香港大街小巷、商场等装饰一新,充满浓浓的喜庆气氛。因为工人在香港金紫荆广场进行布置。

人民日报任仲平文章

同书写不朽香江名句

刊第三版

韩正:同心协力使党中央各项要求部署紧密结合上海实际,落地生根、不断推进

高度关注科学把握长板和短板

昨参加市委督查室党支部纪念建党96周年“两学一做”学习教育专题组织生活会

本报讯 昨天下午,市委书记韩正参加了他所在的市委督查室党支部纪念建党96周年“两学一做”学习教育专题组织生活会,同支部的党员一起,围绕扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化等工作交流实践感悟。韩正说,我们每一名党员干部首先是一名共产党员,必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定维护党中央集中统一领导,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。上海每一级党组织都要坚决把党中央的精神和路线方针政策,紧密结合实际,认真贯彻落实到各项工作中去。按照党中央对上海工作的要求,市十一次党代会明确了上海未来五年的奋斗目标,全市广大党员要同心协力,使党中央的

上海未来能否不断增强吸引力、创造力、竞争力,关键看我们改革创新、实施国家战略的力度和成效。上海未来能否保持经济社会发展的持续性、协调性,还要看我们补短板的力度和成效。影响群众满意度和获得感的往往是身边的短板问题,短板不补好,就会影响持续协调发展。与此同时,长板如果不继续做实做长,可能会变成明天的短板,进而影响长远的发展。因此,我们的工作要始终高度关注和科学把握长板和短板两个方面,只有这样,才能真正使中央精神结合上海实际,落地生根

各项要求部署紧密结合上海实际,落地生根、不断推进。

这是本市开展“两学一做”学习教育以来,韩正同志第三次参加他所在的党支部专题组织生活会。昨天的组织生活

会上,市委督查室党支部负责同志介绍了本支部“两学一做”学习教育常态化制度化的落实情况和当前深入贯彻落实第十一次党代会精神的工作体会。两名年轻党员联系个人学习和工作实际,交流

了感悟。韩正认真听取大家的发言,与大家坦诚交流。

韩正说,学党章党规、学系列讲话,做合格党员“两学一做”学习教育常态化制度化,是以习近平同志为核心的党中央加强党的思想政治建设的重大决策部署,意义重大。我们每一名党员、每一级党组织都要严格遵循党章,学深悟透习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。当前,在扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化的过程中,全市各级党员领导干部要通过学习不断提高思想认识,进一步牢固树立四个意识,自觉维护党中央集中统一领导。

下转第七版

推动上海瑞典合作交流迈上新台阶

应勇会见瑞典首相勒文



上海市市长应勇会见了瑞典首相斯特凡·勒文。张春海摄

本报讯 上海市市长应勇昨天下午在人民大厦会见了瑞典首相斯特凡·勒文一行,代表上海市政府和上海人民对首相阁下访沪表示热烈欢迎。

应勇说,瑞典是欧盟的重要成员国,也是创新的领头羊。近年来,中瑞两国高层互访频繁,经贸合作成果丰硕,人文交流日益密切。上海与瑞典在经贸、港口、交通、教育等领域进行了友好而务实的合作,形成了良好的合作机制。上海作为中国的经济中心城市,当前正深化新一轮自贸试验区建设,着力促进投资和贸易自由化、便利化。

下转第七版

围绕热点难点问题积极建言献策

殷一璀召开部分市人大代表座谈会

本报讯 (记者祝越)连日来,市人大常委会先后召开多场市人大代表座谈会,听取部分来自常委会主任和副主任所联系的代表,以及各行各业各代表团的代表,对今年市人大常委会、“一府

两院”等各方面工作以及人民群众关心的热点、难点问题的意见建议。昨天,市人大常委会主任殷一璀召开部分市人大代表座谈会,听取部分市人大代表意见建议。

下转第九版

更好适应安全生产新形势新要求

国务院安委会第七督查组完成对浦东新区、金山区延伸巡查 李世明提要求

本报讯 截至昨天,国务院安委会第七督查组已完成对浦东新区、金山区的安全生产延伸巡查,下一步,还将前往嘉定、闵行等区深入开展延伸巡查工作。

6月20日至6月24日,在浦东新区巡

查期间,督查组认真查阅了该区有关部门的安全生产文件、制度规章、会议纪要和档案等材料,并对危险化学品、高

层建筑、人员密集场所、电梯、油气管线、地下空间、建筑施工等重点行业和领域安全生产监管工作开展情况的资料进行了查阅,深入相关企业进行安全检查。督查组组织开展了本市部分工业园区安全生产工作座谈会,要求工业园区落实安全监管责任,特别要加强园区在招商引资、规划、设计、布局、建设、运营等方面的安全监管;要不断探索研究产业园区安全监管的有效模式及方式方法。

下转第七版